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Installationsanleitung / Installation Instruction / Instruction d'installation / Istruzioni di installazione / Instrucciones de instalación

DE:Unser Produkt wird Ihnen in 2 Paketen geliefert. Die Lieferzeiten dieser 2 Pakete können abweichen, 
bitte haben Sie etwas Geduld und vielen Dank für Ihr Verständnis.

UK:Our product will be delivered to you in 2 packages. The delivery times of these 2 packages may differ, 
please be patient and thank you for your understanding.

FR:Notre produit vous sera livré en 2 colis. Les délais de livraison de ces 2 colis peuvent différer, 
soyez patient et merci pour votre compréhension.

IT: Il nostro prodotto verrà consegnato in 2 pacchi. I tempi di consegna di questi 2 pacchi possono variare; 
vi preghiamo di avere un po' di pazienza e vi ringraziamo per la vostra comprensione.

ES: Nuestro producto se entregará en 2 paquetes. Los tiempos de entrega de estos 2 paquetes pueden variar; 
por favor, tenga un poco de paciencia y gracias por su comprensión.
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Male Camlock x 10 Female Camlock x 10 Dowel (8x30) x 20

6*12mm Screw x 20Adjustable Foot x 5

Components - Fittings / Komponenten -zubehör / Composants - raccords
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4*35mm Screw x 10 Shelf Support Pin x 32 Handle & Fixings x 4

Plasticwedge & Screw x 8

M3.5*14

Anti-Tip Over Metal Plate 
& Screw x 2

M4*35Ø7*35

Plastic Anchor & Screw x 2

Hex Key M4 x 1

O

Door Hinge & Screw x 4 Door Hinge & Screw x 4

K

K1 x4 K2 x24 L1 x4 L2 x24

Spacer x 8

N620P206415B/N620P206415K
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DE:Vor dem Einbau die Schrauben in die Löcher stecken und festziehen, aber nicht bis 100%, 
70% bis 80% anziehen reicht aus. Schließlich, nachdem alle Schrauben installiert sind, ziehen 
Sie alle Schrauben auf 100%.Wenn Sie auf diese Probleme stoßen, wie z. B. Fehlausrichtung 
der Löcher oder Unfähigkeit, bestimmte Teile zu installieren, überprüfen Sie bitte, ob die Schrauben
 korrekt verwendet werden und passen Sie die Dichtigkeit der Schrauben an.

UK:Before installation, insert the screws into the holes and tighten them, but do not tighten them to 100%,
 70% to 80% is sufficient. Finally, after all screws are installed, tighten all screws to 100%.If you encounter t
hese issues, such as if the holes cannot be aligned or some parts cannot be installed, please check if the 
screws are used correctly and adjust the tightness of the screws.

FR:Insérer la vis dans le trou avant la fin de l'assemblage, serrer la vis, mais ne pas serrer à 100%, 
70% ~ 80% est correct. Enfin, une fois que toutes les vis sont bien serrées, toutes les vis sont serrées à 100%.
Si vous rencontrez ces problèmes, par exemple si les trous ne sont pas alignés ou si certaines pièces ne 
peuvent pas être montées, vérifiez que les vis sont utilisées correctement et Ajustez leur serrage.

IT: Prima dell'installazione, inserire le viti nei fori e stringerle, ma non al 100%, è sufficiente stringerle al 70% - 80%. 
Infine, dopo aver installato tutte le viti, stringere tutte le viti al 100%. Se riscontri problemi come disallineamenti 
dei fori o difficoltà nell'installare alcuni componenti, verifica che le viti siano utilizzate correttamente e regola la 
tensione delle viti.

ES: Antes de la instalación, coloque los tornillos en los agujeros y apriételos, pero no al 100%; apretar al 
70% - 80% es suficiente. Finalmente, después de haber instalado todos los tornillos, apriete todos los tornillos al 100%. 
Si se encuentra con problemas como desalineación de los agujeros o dificultad para instalar ciertas piezas, verifique 
que los tornillos se estén utilizando correctamente y ajuste la tensión de los tornillos.
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Assembly Instructions / Ich stelle anweisungen zusammen / Instructions de montage
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3 4 5 10

1 PC1 PC 1 PC 2 PCS2 PCS

2 PCS
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Part List / Eine teilliste / Liste des pièces
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1 PC 8 PCS
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1 PC 2 PCS 2 PCS
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Step 1

Step 2

Assembly Instructions / Ich stelle anweisungen zusammen / Instructions de montage

9

1A

3
4

5

C

A x 10

A

I x 2

I
M3.5*14

C x 20

C

6

X2

A

A

A

A

A

A

A

A

A

I

C

C

C

C

C

C

C



Step 3

Step 4
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Step 6
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DE:ACHTUNG: Zur Sicherheit und Stabilität empfehlen wir Ihnen, 
die Kippsicherungszubehör an der Wand zu befestigen, um ein 
Umkippen, Verletzungen und Sachschäden zu verhindern.

UK:ATTENTION: For safety and stability, we suggest you have to
 secure the anti tip accessories to the wall to prevent tipping, injury, 
and property damage.

FR:ATTENTION : Pour la sécurité et la stabilité, nous vous 
recommandons de fixer les accessoires anti-basculement au 
mur afin d'éviter tout renversement, blessure et dommage matériel.

IT: ATTENZIONE: Per garantire sicurezza e stabilità, ti consigliamo 
di fissare gli accessori di sicurezza contro il ribaltamento alla parete,
 per prevenire ribaltamenti, lesioni e danni materiali.

ES:ATENCIÓN: Para garantizar seguridad y estabilidad, 
le recomendamos que fije los accesorios de seguridad contra el
 vuelco a la pared para prevenir vuelcos, lesiones y daños materiales.
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Step 14

Die Montage ist abgeschlossen.
Assembly is complete.
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L’assemblage est terminé. 17


